

每日报数



伦敦黄金
 最新价:1246.93
 涨跌额:-30.27
 涨跌幅:-2.37
 开盘价:1277.40
 币值单位:美元
 日期:6月26日



布伦特原油期货
 最新价:101.25
 涨跌额:0.04
 涨跌幅:0.04%
 开盘价:101.10
 币值单位:美元
 日期:6月26日



美元指数
 最新价:82.7300
 涨跌额:0.1200
 涨跌幅:0.1453%
 开盘价:82.6200
 日期:6月26日



人民币牌价(100外币兑人民币)
 现汇买入价 现汇卖出价
 美元 613.370 615.830
 日元 6.281 6.325
 欧元 797.830 804.240
 6月26日 18:16:49发布

多家药店售中药农药残留超标

包括同仁堂、云南白药、天士力、九芝堂等九家品牌药店

65个样本 48个发现农药残留

日前,绿色和平组织发布调查报告称,其购自同仁堂、云南白药、天士力、九芝堂等9家品牌药店的多种常用中药材,超过七成被检测出含有多种农药残留。

绿色和平食品与农业项目主任王婧表示,由于新版《国家药典》中,对于大多数农药并无含量规定,而药材批发商或者药企在购入药材时很少对农药残留进行检测,因此富含农药残留的中药材很容易进入流通环节。

6月25日,记者以顾客的身份致电北京同仁堂药材公司,对于药材农药残留超标的说法,工作人员表示,同仁堂一直都是按照国家的标准进行检验。记者25日多次拨打云南白药、九芝堂等上市公司证券部的电话,均无人接听。

绿色和平组织抽检的样本主要来源于同仁堂药店、云南白药大药房、云南特安呐药房、九芝堂、天士力大药房、广药集团的采芝林、山东宏济堂、胡庆余堂、张仲景大药房9家连锁中药房,均为品牌中药店,采购的中药材品种主要为当归、三七、枸杞、金银花等常用中药材。

第三方机构的检测结果显示,共计65个样本

测出农药残留种类高达数十种

检测的样品中32个含有3种或以上农药残留,其中一些样品检测出的农药残留种类高达数十种。同仁堂(北京)的三七花中检测出高达39种不同的农药残留,张仲景药房的贡菊上为35种,特安呐的三七花上为34种,同仁堂(香港)的三七粉上为32种,云南白药的贡菊上为28种,同仁堂(北京)的贡菊上为25种,云南白药的金银花、胡庆余堂的贡菊和三七粉均有21种,宏济堂的金银花上则有20种农药残留。

中,有48个发现农药残留,占样本比率为74%。

甲拌磷、克百威、甲胺磷、氟虫腈、涕灭威、灭线磷6种农药为禁止在中药材上使用的品种,但是在当归、枸杞、金银花等共计26个样品中检出含一种以上。除氟虫腈为2009年被禁止使用外,其余农药已被禁止生产、销售和使用长达10年以上。

据绿色和平组织介绍,上述检测结果由第三方权威机构做出,但由于双方签署了保密协议,绿色和平组织未透露具体机构名称。

王婧介绍说,据世界卫生组织分类,甲拌磷、涕灭威、灭线磷均为剧毒类农药,研究表明,在大脑发育的关键时期的儿童与有机磷类农药接触,神经系统的发育会受到影响,可能会表现出认识能力和短期记忆能力降低。

据《每日经济新闻》



本地通

我市企业年检截止日期将延长至7月底

本报讯 每年的3月至6月是企业营业执照年检的时间,眼看着就要6月底了,不少企业因还没有年检而着急,昨日,记者从郑州市工商局获悉,今年年检将延长一个月。

据市工商局局长岳希忠介绍,去年我市有48万户工商主体办理企业营业执照年检,今年增长至50万户,我市工商工作人员只有全省的1/13,导致我市企业年检压力很大。“今年我们特别将注册资金在3000万以下的企业下放到各区分局进行年检,即便这样,办事大厅一天能受理的数量还是有限,到现在还有许多企业没有能够进行年检。为了让所有的企业都能按时年检,我们特向省工商局申请了延期年检,今年的年检将延期一个月,也就是还没有年检的公司,7月份还可以进行年检。”

郑州晚报记者 李丽君

第十届中国(郑州)国际汽车用品暨改装博览会开幕



市民可以趁周末逛车展

昨日,为期5天的第十届中国(郑州)国际汽车用品暨改装博览会(CIAAF)在郑州国际会展中心隆重拉开帷幕。展出面积达到22万平方米,参展企业达3500家,预计专业买家8万人。市民可以周末去逛逛车展,已预约登记的观众可直接入场。

昨日,励展博览集团中国区高级副总裁孙钢说,中国汽车产业的发展空间非常大,郑州市作为二线城市,仍然有很大的增长潜力。汽车后市场,同样有巨大的增长空间。去年,中国汽车后市场产值接近5000亿,增速达到26.9%,已经超过了整车销量的增速。郑州晚报记者 徐刚翎/文 马健/图



声音

史玉柱:我每天股票也跌二三十亿

近日,因银行间的“钱荒”争夺战,致使投资者对银行股恐慌,甚至暂时失去信心,众多银行股因此而受挫。25日,民生银行A股收盘跌停,港股大跌7.7%。这也意味着,连续追加投资民生银行,一度账面浮盈逾60亿元的史玉柱,其身家大幅缩水。

对于股票跌幅,史玉柱很是淡定。“我现在自己赚了钱开心了,但是好像也开心不起来了,反正再多几个亿,少10个亿好像也无所谓,因为我每天股票的跌幅也是二三十亿。但我觉得带着一个团队,这个团队共同跟着你致富,这个才有感觉,这个我就挺开心的。”另外25日晚间史玉柱在微博中表示,股市两个月内好不了,三中全会就会好。

综合

马拉湾“水上过山车”等你来挑战

想挑战35秒? 有胆你就来

只需260元,价值544元的超值大礼包轻松抱回家

只需260元,即可获得价值544元的超值大礼包。大礼包包括:价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门票2张,价值198元全年《郑州晚报》1份,价值50元的孤柏渡儿童票1张,同时还有价值10元的科技馆门票2张。

郑州的今夏,除了该活动,大家再也找不到比这更实惠、更划算、更超值的了。这不,昨日上午刚开始售票,家住冉屯路的刘先生就赶来了。“昨晚,孙子就把报纸上的报道剪下来,贴在大门上,提醒我今天一定要来买,赶紧给我办理一套,好拿回去让孙子放心。”刘先生说。

随后,前来购票的市民一波接着一波,不过在购票的同时,大家也纷纷询问:“马拉湾都有哪些好玩的项目呢?”从今日开始,记者将依次

向大家介绍马拉湾里的“明星大腕儿”们。

【项目介绍】

今天第一个出场的,是马拉湾去年刚推出的五大新宠之一——水上过山车。

你可别小瞧了,据了解,它是全国第一个“水上过山车”,是一种将水上滑梯和过山车结合在一起的游乐项目,既可以一人游玩,也可以两人结伴。游玩时,你和伙伴一前一后坐上皮滑梯,然后在水流的推动下,你们将一起沿着轨道“出发”,因为轨道是弯折盘旋的,因此皮划艇会时而加速、时而上升、时而下坠、时而侧翻……其次,在通过这条300多米长的曲折滑道时,途中还要经受“枪林弹雨”的考验,虽说

玩时非常惊险刺激,不过过后,则是全身“透心凉”的惬意舒适。

另外,听说游玩“水上过山车”的最快速度只用了35秒,怎么样,你是好的驾驶员吗?那就来挑战一下吧!

【参与方式】

咨询热线:96678
 现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室
 售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分。



网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

特别提醒:购票时请提前做好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2014年1月1日。

郑州晚报记者 李丽君 见习记者 赵柳影/文 郑州晚报记者 马健/图